

晚报全媒体



2014年的最后一个周末,众多单身的亲相聚在新田城。在相亲会的空档,斑斑现场发了一条微信“今年最后一期相亲会了,祝愿所有亲的都早日脱单”。回应者留言顷刻塞满了屏幕,很感激、很感动。真诚的付出得到了大家的认可,相亲会来年继续!
 郑州晚报记者 李怡萍

新田城相亲会 两对单身男女牵手成功 给2014年画上了圆满句号



孩子的事情就让他们自己去做

相亲会至今已经举办了两年多,每次相亲会都牵动了很多人的心。在相亲会举办前的晚上,总能接到很多电话。这次,一位妈妈的电话给斑斑留下很深刻的印象。她打来了三四处

电话询问怎么去新田城相亲会的现场,一定要把自己的孩子给送到。斑斑理解这些做家长的心情,劝这位妈妈说,孩子大了自己的事情就让他自己去,毕竟以后的路还是要他自己走。

熟悉的环节,精彩热闹的现场

相亲会现场依旧是同学们熟悉的流程,在浪漫的音乐里,8分钟时间了解那个陌生又熟悉的TA。说陌生,是因为很多人都是第一次见面;说熟悉,这些面孔在19楼的淘男淘女板块里已经神交多日,今天你在帖子里问候一下,明天我在你的帖子里赞美一声。活动过程里,更有精彩的互动游

戏,让我们现场的气氛达到了顶点。这次相亲会,有很多同学请假而来。现在的年轻人很多都是单休,忙碌的工作让他们很少有与外界交流的机会,相亲会成为他们为数不多接触异性的机会。为此,斑斑和小伙伴们很用心的要把相亲会做成开放、真诚、可靠的相亲交友平台。

年度最后一期相亲会完美结束

12月27日,郑州19楼相亲会在新田城农夫乐园举办了2014年最后一期相亲会。在这次相亲会上,最终有两对同学不约而同在爱情便签上写下了对方的号码,为今年的相亲会成功的画上了完美的句号。

在这次活动,要特别感谢新田城对本次活动的大力支持。特别是这次场地选择得很用心,黄色的小木屋,红色掩映的灯光,窗外是一片白色的滑雪场。同学进屋后,都特别惊讶,感觉很温馨,就像童话世界里的小木屋一样。

结束也是开始 来年继续努力

2014年相亲会就这样结束了,在今年不断有好消息传到斑斑这里,很多同学都在咱们郑州19楼淘男淘女板块里找到了人生中的伴侣。每当听到这样

的好消息,斑斑都很幸福,也很兴奋。结束也代表着新的开始,2015年相亲会我们继续,单身的同学们请继续关注郑州19楼淘男淘女相亲会。

更多活动详情请登录郑州19楼论坛 zz.19lou.com

直飞巴厘岛 深度体验别样之旅

巴厘岛,集东南亚神话、艺术、梦幻于一身的印尼南洋岛国,南纬8°。从郑州前往这个美丽的岛屿是没有直飞航班的,需要在香港、雅加达等地转机。2015年2月2日至3月14日,印尼鹰航空公司在北半球寒冷冬季启动大型包机计划,届时将有9个航次从郑州直飞气候温暖、碧海蓝天的巴厘岛。为给广大读者探路,本报记者日前亲赴巴厘岛进行深度考察。



★“住”在巴厘岛

巴厘岛是个十分著名的旅游目的地,随着当地旅游目的地的发展,从舒适精致的精品酒店到奢华享受的国际五星酒店,大大小小的酒店越开越多,游客的选择很是丰富。

宜必思尚品酒店,国际连锁四星,距离努拉莱国际机场仅有25分钟车程,十分方便且价格实惠。

港丽度假村,希尔顿集团顶级酒店,被誉为巴厘岛十大度假村之一。您可以在这里纵览海洋、珊瑚礁、度假酒店或花园美景。它还拥有一座十分著名的海边玻璃教堂,许多我们所熟知的明星艺人都曾在这里举办婚礼。

★“吃”在巴厘岛

说到巴厘岛的特色美食,有几个关键词不得不提,脏鸭餐、海鲜烧烤。脏鸭餐可以说是一道每位到巴厘岛

旅游的游客必要品尝的特色餐,不吃脏鸭餐就等于没有到过巴厘岛。一套脏鸭餐含一份水果、一杯水和一杯果汁,几道菜入肚,乌布的稻香好像就化在了嘴里。饭后又上来一份水果拼盘,都是最新鲜的木瓜、菠萝、西瓜。一顿下来,保证你吃得都快走不动了。

作为海岛,海鲜是必须端上餐桌的,而海鲜烧烤首选一定要数金巴兰海滩的椰香海鲜烧烤了,论景色,论氛围都是其他餐厅无法比拟的。金巴兰海滩的落日被誉为世界十大日落之一,这绝对不是浪得虚名。

★“玩”在巴厘岛

搭乘一艘纯白的“梦之帆船”扬帆起程,滑行于蜿蜒蓝色的公路上,朝阳透射你手中的咖啡,窗外不断快速略过的景物,带走你一桩桩烦心俗事。在帆船上,除了无限畅饮和小零食,还可以进行刺激有趣的海钓活动。大约一小时后,就可以抵达美丽的蓝梦岛,尽情享受细白沙滩、火热骄阳的慵懒度假生活。除了丰富的浮潜、香蕉船、滑水道泳池戏水等水上活动,在岛上还可以进行印式染料彩绘、编发辫,看独木舟、斗鸡表演等。

出海归来,可以去一次闻名世界的LULUR SPA(露露SPA),这是巴厘岛小公主出嫁前,才能享受的沐浴保

养。如果只是出海、SPA可能略显单调,你可能不知道,巴厘岛还拥有一座真正建在树林中的“树顶冒险公园”。它位于布拉坦湖附近,此处一定要体验东南亚超人气项目“丛林飞跃”。

★“购”在巴厘岛

乌布传统市场是巴厘岛最著名的旅游景点,也被认为是巴厘岛最具有文化气息的地区。每个去巴厘岛的游客一定都会来这里。对游客来说,乌布是选购巴厘岛手工艺品的最佳地点,选择更多,价格也比南部便宜不少。在这儿您可以自由的砍价,并买到各种当地的特色玩意儿。此外,许多最知名的博物馆以及美术馆都汇聚在此。远离主要街道,路旁有一些有趣的商店及舒适怡人的咖啡厅,还有一些值得探索的乡间美景。

出国旅游购物中,免税商品必不可少。位于库塔“DFS免税店”云集了世界品牌,客人到店后,还有当地人为游客表演特色舞蹈。DFS是巴厘岛最大的商店,名牌精品和当季最新款商品一应俱全,许多商品只有DFS有售。到巴厘岛DFS环球店,可以享受购买世界名牌产品的优惠价格,这里还提供许多DFS独家销售商品和一批当地特色商品,100%DFS全球品质保证,你可以在这里放心购物。



“关注”有“礼”了!
 用手机扫描郑州晚报新媒体矩阵二维码,除了能够接收到郑州晚报编辑为您精心编排的好玩、好笑、好用、好实惠、好便利的信息外,还能得到礼品一份,快快扫一扫,加入我们吧!
 郑州晚报新媒体服务电话:
 0371-56568268



时刻为你播报信息 我们一直在你身边

郑州晚报官方微博



传播有用的信息 做最中的新闻

郑州晚报官方微信



网上生活家园 最郑州最温暖的

郑州19楼社区论坛



值,服务投资者 发现价值,传播价

郑州晚报小螺号财经



美食,分享美味 吃货集合,发现

郑州晚报美食家



乐,尽在掌握 茶余饭后,无限欢

欢乐之家



色,一屏潮天下 时尚前沿,流行本

流行之家



地道生活快意阅读

郑州地铁报